Telepítés:

GridEdit.zip tartalmát (GridEdit.exe, readme.txt) másold a ...\UserData\LOG\Results\ mappába.

Használat:

Időmérő:

Először is időmérő előtt töröld az összes itt található ….xml kiterjesztésű fájlt, majd ha vége az időmérőnek, akkor lesz egy sok sok szám és a vége ...SQ.xml fájl, na ezt kell használni.

Indítsd el a GridEdit.exe-t majd kattints az Open-re. Itt kattints kétszer a ...SQ.xml fájlra, majd nyomd meg az Edit Grid gombot (vagy használd az Alt+E gombokat).

Ezután kijön egy ablak azt OK-zd le.

Ezután lépj be a multiba, tedd magad adminná és a chatrészre írd be ezt: /batch grid.ini. Ekkor betölti a teljes rajtlistát, akik az időmérőn rész vet. 

Ugye ezt csak a Warmup (Bemelegítés) alatt lehet megcsinálni, ezt ne feledd(.

Aki nem tudott jönni azt automatikusan a rajtlista végére teszi. Ugye itt lehetnek olyanok is, akiknek korábbi rajtbüntetése van. Ezt majd online kell kézzel beírni, ki honnan indul, de nem sok idő (/editgrid pozició játékos neve. Példa: /editgrid 21 m4dm3n. Ekkor én a 21. helyre kerülök és így kell tovább, ha több ember is van).
2. futam:

Ha vége az időmérőnek, ki kell lépni a factorból (legalábbis szerintem jobb kilépni) és menj a ...\UserData\LOG\Results\ mappába és itt most egy ilyen fájlra lesz szükség: sok sok szám…SR.xml.

Ismét indítsd el a GridEdit.exe-t, majd töltsd be a ….SR.xml (valószínűleg több …SR.xml fájl lesz. Nekünk mindig a legnagyobb méretű kell. Kb. 60kb), ezután a Reverse First-höz írd be hogy 8, majd kattints az Edit Grid-re. Újból feljön az ablak ezt OK-zd le.

Lépj be multiban, ismét tedd magad adminná léptesd a játékot a Warmup (Belemegítés)-ra/re és írd be ismét, hogy: /batch editgrid.ini. Ekkor megint betölti a rajtlistát, de a már top 8 fordított sorrendjében.
Egyre oda kell viszont figyelni, hogy akik részt vettek az első futamon, azok mind bent legyenek online. Lesz úgy is olyan akiket kihajingál a szerver, de erről mi nem tehetünk.

Törekedjünk persze, azért arra, hogy mindenki bent legyen(.

Ennyi lenne a leírás. Remélem érthetően volt(. Ha bármi kérdés van szólj és segítek!

